

Врачебные будни

Февраль 2017

Доктор В.М.Ульянов, заведующий больницей в Александровске-Грушевском, потребовал, чтобы к праздникам для больных было припасено $\frac{3}{4}$ ведра водки. К счастью, это более чем странное распоряжение не встретило поддержки в Больничной комиссии, которая и отменила его.

Врач. 1902. № 6.

Из госпиталя Макклесфилд в Глазго недавно должна была удалиться вследствие недоброжелательного отношения своих коллег не прекрасного пола, женщина-врач Кларк. Еще 7 месяцев тому назад, при самом определении ее в больницу, врачи заявили, что находят совершенно противоречащим выгодам учреждения, чтобы больных мужчин лечили женщины. Тогда управление больницы предложило госпоже Кларк отказаться от назначения, получив жалованье за $\frac{1}{4}$ года, но она на это соглашение не пошла. Упорствовали и врачи, заявив, что с 15.01 оставят больницу, если требование их не будет удовлетворено.

Врач. 1902. № 2.

В Кофевилле, штат Канзас, 4 января отпраздновал 100-летие жизни доктор Джон П.Вуд. Он практикует теперь уже 78 лет и является самым пожилым из практикующих врачей в Америке, да, может быть, и во всем свете. Лишь последние годы он отказывается от ночных визитов, днем же посещает больных по первому зову.

Врач. 1901. № 7.